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TÉRMINOS Y CONDICIONES
I. Condiciones Generales
Los Términos y Condiciones de Uso describen todos los términos y condiciones de carácter general que resultan aplicables al dictado de cursos ofrecidos por el CENTRO TECNOLOGÍA DE INVESTIGACIÓN Y COMUNICACIÓN (En adelante CTIC) de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA. Si el usuario no se encuentra de acuerdo con los Términos y condiciones generales de uso que a continuación se detallan, se le solicita que no haga uso, ni acceda, a la información ni a los servicios ofrecidos. Si el usuario reconoce no sólo que ha leído, sino que también ha entendido y aceptado, los términos y condiciones generales que se desarrollan a continuación.
II. Uso de Datos Personales
Para acceder a los cursos ofrecidos por el CTIC de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA será necesario que el usuario registre datos de carácter personal, para lo cual se garantiza la seguridad y confidencialidad de la información brindada. Las finalidades de cada tratamiento serán puestas en conocimiento del titular de los datos personales de manera previa e inequívoca.
El CTIC de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA se compromete a hacer uso de los datos personales en observancia de lo contemplado en la Ley N.° 29733, Ley de Protección de Datos Personales, y su reglamento. El usuario podrá ejercer los derechos reconocidos en las normas antes señaladas, de manera gratuita, remitiendo una comunicación al correo electrónico lpdp@uni.edu.pe
III. Delimitación de responsabilidad
[bookmark: _GoBack]El CTIC de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA realiza los mayores esfuerzos para brindar lo mejores cursos de capacitación y otros. Sin perjuicio de lo anterior, en algunas oportunidades puede incurrir en errores o en omisiones. En tales hipótesis el CTIC-UNI no será responsable del daño, perjuicio directo, indirecto, incidental, consecuente o especial que se derive de tales omisiones. El CTIC de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA no se encuentra obligado a la devolución del monto pagado por el concepto de los cursos o talleres inscritos. Cabe resaltar que, sólo se gestionará la devolución del monto en el supuesto que se cancele el curso por motivos extraordinarios.
Los usuarios, y en caso de ser menores de edad los representantes legales, son enteramente responsables de cualquier daño que pudieran sufrir dentro de los ambientes del CTIC de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA.   
3.1 La inasistencia al curso no supone el reembolso del dinero abonado. Solo procede si la reserva se cancela. La apertura de todo curso del CTIC está sujeta a cubrir el número mínimo de inscritos que el programa requiere. El CTIC se reserva el derecho de hacer cambios por motivos de fuerza mayor. 
He leído y acepto los términos y condiciones, en señal de ello suscribo el presente aviso legal.
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